





byacTte
BHMMaTEsbH



Ha ypoke Hac cea00HS XO0ym
gesiukue oena...




4, 27,83,9, 16,5, 72,31, 94



4, 9, 5

27, 83, 16, 72, 31, 94.



60 + 8=

68 — 60=

68 — 8=
30 + (5+2)=
90 - (6+4)=



4cm, S5cm, 6¢em
P=7?cm

[lepnmMeTp — 310 cymma AnuH Bcex
CTOPOH oUrypbl.



Ciaraemoe, yMeHBIIIaeMoe,
pa3sHOCTBH, cJjlaraemMmoe,

BbIUMTaeMoOe, CyMMa.



CrusockBHIIA

CJIO2KE€HNMe BbIUMNTaHME
CJidaraeémMoe YMEHbBIIIaeMO€
CJidraeémMoe BbIUMNTa€eMO€

CyMMa P4aSHOCTD



Tema ypoka:
«CBoONCTBAa
CJ10KeHN4A»



PaboTa no Teme ypoka

30+8 = 8+30
7+10 = 10+7

BbiBoa 1 :
OT nepecTaHOBKM MeCT
criaraemMmbiX cymma He
N3MEeHsIeTCH.




50 + 8 = * 450
5+40=40+*%
*+8=8+2



IlepemecTuTe IBHOE CBOVICTBO
CJI0>KEeH M

a+6=6+a






6+7+8+9+3+4+1+2=

“ Vv



Bbiuncnu cymmy Tpéx cnaraemMbix no
— pa3HOMYy

E 0000000000 0000000000

__-/

(5+3)+2=10 5+(3+2)=10

\

(5+3)+2=5+(3 +2)
BbiBoa 2:

Pe3synbkTaT cCrnoXxeHus He
U3MEHUTCH, ecnu cocegHue
criaraemMble 3aMeHUTb UX
CYMMOM.




CoueTaTesIbHOE CBOVICTBO
CJIOJKEHMS

(a+ 6)+rc=a+ (6 + c)



IlepeMecTHTEIBEHOE CBOVMICTBO CJIO>KEHWMSI

at+b6=6+a

CoueTtaTesibHOE CBOVICTBO CJIOXKEHWMSI

(a+6)+rc=a+ (6 + c)



' \ )t
Hangute 3HavyeHue

BbIpaXXeHUs
%+2+8+9+3+4+1+2=v40
anauTte bornee yoobHbIN cnocob

pelleHus
(6+4)+(7+3)+(8+2)+(9+1)= 40

BbiBoA 3:
MoXXHoO cknagbiBaTb YUcria B NHOOOM
nopsigoke, Kak yaooHo. |
' 4
y









Hangute 3Ha4yeHne Bbipa)KeHUS

6+9+4+1-=

(6+4)+(9+1)= 20




Hangute 3Ha4yeHne Bbipa)KeHUS

17484342 =

(17+3)+(8+2)= 30







[lpoBepbL cebdA

40 30 20
70 100 30
100 50

50






CamMmocrosiTesibHast padoTa

15+8+2 =
6+60+14 =
7+9+3+1=
1+39+20 =
12+10+8 =
6+5+4=



CamMmocrosiTesibHast padoTa

15+8+2 =15+(8+2)=25
6+60+14 =60-+(14+6)=80
7+9+3+1=(7+3)+(9+1)=20
1+39+20 =(1+39)+20=60
12+10+8 =(12+8)+10=30
6-+5+4=(6+4)+5=15







CoueraTesIbHOE CBOVICTBO CJIOCKEHWMSI

(a+6)+rc=a+ (6 + c)
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[lomalluHee 3agaHue

C.45, Ne3, No




Cnacubo 3a ypox!
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ITokaku ¢ TOMOIIBIO CKO6OK, KaKHue JIBa C/Ial'a€MbIX TbI

3dMEHUIIIb SHAYECHHUEM CYMMBbI, 1 HaﬁﬂH SHAYEHHUE KAaK/10I'0
BbIPpA*KE€HHNA.

30+40+7=(30+40)+7=77
30+4+6=30+(4+6)=40
20+70+2=(20+70) + 2=92
40+ 6+3=40+(6+3) =49

60 + 30 + 8 =(60 + 30) + 8 =98

60 +5+4=60+(5+4) =69



20M1CM | > 12C™m
21 CM > | 12 CM

38 MUH | < |1 4yacC
38 MUH < ] 60 MNH




AHKeTUpoBaHue

Ha ypoke s1 paboTtan e AKTMBHO/NAcCUBHO
» CBoel paboToil Ha YpOKE  « [loBoOMeH/He A0BOSE

2 .y
. 3aypokK s cTar/He yctan

» MaTepuan ypoka MHe * [loHATEH/HEe NOHATEH
Obis



